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2.21. Escribir las foérmulas correspondientes:

a) oxido de cobre (II) h) anhidrido silicice

b) éxido de sodio i) hidréxido férrico s f
¢) oxido de calcio j) hidréxido cuproso

d) oxido de aluminio k) hidroxido de plomo (IV)

e) &xido de cromo (III) 1} hidrdxido mercirico

f) didxido de carbono m} hidrurc de sodio

g) mondéxido de nitrdgenc n) hidruro de calcio

2,22, Completar el siguiente cuadro en los casos posibles con formula
y nombre (si no se conoce el compuesto marcar Con una Cruz}.

Elemento

i ‘ idréxi id Sal de | Sal «
(Num.val) Hidruro | Oxido | Hidréxido | Acido

sodio calc

N(III)
Cu(II)
S(Vl)
Ba
Al
C1(1)
C1{VII)
Zn
Pb(IV)
Na
P(V)
C(1v)
Ag

2.23. Completar con nombres y escribir las formulas correspondientes:
a) hidr6xido de scdio mds fcido sulfiirico =
b) 6xido de sodio mis dcido sulfirico =
c) oxido de sodia mis anhidride sulfirico =
d) hidréxido de scdio mds anhidride suifirico =



2.24. Completar con nombres y escribir abajo las férmulas relaciones
de los hidroxidos de potasio, de calcio y de aluminio sin ajus
tar coeficientes con:

a) 4cido de clorhidrico
b) acido sulffirico
¢) acido ortofosférico

2.25. ;Qué significado tiene una ecuacidn quimica? Escribir como se lee
v todo lo que significa la siguiente:

Mg + ZHC1 = MgCl, + H,

2

2.26. Ajustar, por medio del método algebraico, los coeficientes de las
siguientes reacciones (escribir debajo de las férmulas los ncmbres
correspondientes)

(Método de laboratorio de ob

a)MnOz i HCI'—“NMCIZ * HZO * ClZ tencidn de cloro)

TR - {(Métode antiguo de fabricacién
b)KNO, * H,50, —eKHSO, + HNO, ‘de 4cido nitrico)

C)NH3 + 02-->N0 + HZG (Método moderno para la obten-
cidn del icido nitrico - 1°
etapa)

d]HNO3 + onq —=N.O_ + HPO (Método de obtencidn del pen-

&5 3 | téxido de nitrégeno)

2.27 Para obtener sulfurc de hidrdgenc se parte de 18,75 g de dcido y
suficiente cantidad de sulfuro ferroso segin ia siguiente reaccién:

Sulfurc ferrose mds 4cido clorhidrico =  sulfurc de hidrdgeno
mds clorure ferroso

Calcular:

a) la masa de sulfurc ferroso que se consume
b) el nlmero de moles de &cido clorhidrico gastados
c) el volumen de sulfurc de hidrdgeno medido en condiciones normales



2.28.

2+29.

2.30.

Leats

e) Si s6lo se obtuviesen 7 g de sulfuro de hidrégeno, cual se
ria el rendimiento de la reaccidn?

Para obtener hidrdgeno se parte un zinc comercial (impuro), y
se lo hace reaccionar con suficiente cantidad de dcido clorhi
drico. Se obtienen 3C litros de hidrdgeno y cierta cantidad de
clorurec de zinc. Que pureza posee el zinc utilizado (E1l volumen
de hidrégeno se mide en C.N.*)

*® C.N.: "condiciones normales', 0°C y 760 torr.

En el proceso Solvay se producen las siguientes etapas:

2NHy + H,0 + €0, —= (), O

(NH COS + H,0 + CO2 — 2 NH4 HCO

402 2 3

ZNH, HCO, + 2NaCl —e 2NalCO, + 2NH,C1

2 4C

ZNaHCO3 — NaZCGS + HZG # C02
Se desean obtener Z toneladas de carbonato de sodio; suponien
do que el rendimiento sea del 100%, de qué cantidades de didxi
do de carbono y de cloruro de sodio y de qué volumen (medi
C.N.) de amoniaco se deberd partir? .

Escribir los nombres de todas las sustancias participantes en
las diferentes etapas.

Se dispone de 10 g de dcido sulfiirico y 5 g de cloruro de so
dio, con los cuales se puede obtener el HCl en el laboratorio
segiin:

J M o= N e
LZSD§ + Nall !\aHSO4 + HC1

Calcular el volumen de HCl gaseoso obtenide medido a 27°C y
dos atmbsferas siempre que el rendimiento sea del 10%

En el proceso de obtsncidn del 4cido sulflrico {método catali

tico heterogéneo), se producen las sipuientes reacciones:



0= 50,

1,804 —— H,5,0,

, * ﬂzﬂ —-—-vZHZSO

lar el volumen de dcido (d=1,84 g/ml ) obtenido si se par
una tonelada de una mezcla equimolecular de 50, ¥ O,.

amado gas de agua es una mezcla equimolecular de Hz y CO
se obtiene partiendo de agua y carbdn. Calcular el volumen

C.N.) de gas obtenido a partir de 1,2 Ton.de agua y 1 Ton.
hulla, que contiene 72% de carbono.

LAS REACCIONES QUIMICAS

r los siguientes términos:

energia e) calor de combustifn

termoquimica f) calor de formacién
ama entilpico g) calor de reaccién

entalpia h) energia de unidén

- 20°C hasta vapor a 120°C -. Hacer un grdfico de la tem
ra en func:Lén de la energla. (Calor de fusién =1,44 Ca

ministra 10 cal. a 10 g de cobre y a 10 g de agua, por sg
;Qué temperatura alcanza cada sustancia?

lo mismo pero con 100 cn® de cobre y 10 cm3 JQué tempe
_:- canza cada sustancia? (Calor especifico del cobre 0,092



a efectuada en un calorimetro a presién constan
100 g de agua a 20 °C y luego se agrega 50 g de un
La temperatura final del sistema es 23 °C. Supo
calor del metal ha pasado al agua (caso ideal).
especifico del metal? jPor qué se dice que es

cambio entdlpico correspondiente a la reaccién

Clgraf) + /0,(g)C0—~CO (g) no determinable experimentalmente;
Clgraf) + 0,(g) —= C0,(g)  OH = -94,0 keal/mol co,

) +540,(8) — CO,(g)  OH = -67,6 kcal/ mol €0,
ma entdlpico correspondiente.

) = '21'120 (g) AH = -115,6 kcal

= 2,0 (1) AH = -136,6 kcal

ma entdlpico correspondiente.

ambio entdlpice al producirse gas de agua a partir de
fito (suponer pureza 100%) y la cantidad suficien

* el diagrama entdlpico.

o entdlpico de la reaccidn

(g) = 2HI (g) y hacer el diagrama.

ia de formacidén del ancmiaco?

pia de la reaccidn de obtencién de 23 g de NO,
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3.13. Calcular el cambio entdlpico correspondiente a la reaccién:

HC (g) = 1/2H, (g) + 1/2C1, (g)

3.14. Calcular la energia de unidon C-H en el metano sabiendo:
(graf) + 2H, (g) = CH, (g) H = -17.9 kcal/mol de CH,

Hacer el diagrama correspondiente.

ESTRUCTURA ATOMICA

4.1. (Cuiles son los hechos experimentales que fundamentan las teo
rias modernas de la materia?

4.2. (CuBles son las leyes de Faraday? Enunciado y expresidn mate-
matica.
4.3. Qué significado tiene el:
a) equivalente electroquimico (unidades)
b) equivalerite quimico (unidades)
c) Faraday (unidades)

4.4, ;Cull es la carga del electrdn, cudl su unidad y cmo se de-
duce a partir de las leyes de Faraday?

4.5. Cuando se hace la experiencia de descarga en gases, cémo se
evidencia que:
a) los rayos catddicos tienen naturaleza corpuscular.
b) sus corpiisculos poseen carga negativa
c) los corpisculos son universales.

4.6. jQué semejanza y qué diferencia fundamental existe en los ra-
yos catddicos y los rayos positivos (canales)?

4.7. ;Qué fendmeno estudia la espectroquimica? ;Cual es la conclu-
sién fundamental que se extrae de la existencia de series de
lineas espectrales en cuanto a 1a estructura del dtomo?

4.8. En el estudio de la radioquimica jicudles son las caracteris-
ticas principales de los rayos alfa, beta y gama?



4.9a

4.10.

4.11.

4.12.
4.13.

4.14.

4.15.

4.16.
4.17.

Escribir las reacciones en los electrodos (explicando breve-
mente) de los siguiente procesos electroliticos, en solucién
acuosa:

a) acido sulffirico (electrodos de platino)

b) sulfato de cobre II (4nedo de cobre, citodo de grafito)
c) idem (4nodo de grafito, ciatcdo de cobre)

d) idem (electrodos de cobre). Importancia industrial.

e) clorurc de cobre II (electrodos de grafito)

f) cloruro de sodio (electrodos de grafito)

g) sulfato de sodic (electrodos de hierro)

h) idem (catodo de mercurio; ancdo de acero inoxidable)

iQué modelo pudo Thomson proponer para la descripcifn del i-
tomo, de acuerdo a los hechos experimentales conocidos a fi-
nes de siglo?

iPor qué Rutherford tuvo que modificar €l modeio? ;Culles son
sus limitaciones?

;Cuil es el modelo de Bohr? Enuncie brevemente su teoria.

Suponer que el nficlec del Ztomo de hidrdgeno fuese uma boli-
ta de 1 omn de didmetro, ja qué distanciz giraria el electrdn
si se guardaran las proporciones atdmicas? iQué hay entre el
niicleo y el electrdn? ;Qué infiere de la respuesta anterior?

JQué relacidn existe entre el tamafio de los atomos y el de
los cationes y anicnes corrvespondientes? Justificar las. res-
puestas.

Explicar que son dtomos isGtopos y dar el ejemplo del hidrd-
geno.

Explicar que son idtomos isGbaros y dar un ejemplo.
i 31
De acuerdo con la notacidn lSP calcular

a} el niimero de electrones
b} el nimerc de neutrones
¢, el esquema de Bohr del &dtomo de f6sforo.



37
con 1a notacién C1”  calcular:

17
| i Rgn
‘con la notacién 2OCa expresar:

> de electrones
mero de protones
ia de Bohr correspondiente al ion calcio

son orbitales atdmicos? ;Qué tipos conoce?. Haga un es
~de cada uno de ellos.

N PERIODICA. UNIONES QUIMICAS.

qué trabajo experimental se bas6 Moseley para enunciar
su ley?

m diferencia fundamental existe entre el criterio usado por
Mleev y el usado por Moseley, para la Clasificacién Perid

%ﬁ?ﬁiste atn el ordenamiento hecho por Mendeleev?
. )
4Qué son las inversiones en la Clasificacidn y cémo se expli

zﬁm&

cie el principio de Pauli y desarrolle hasta n= 3, para
los diferentes valores de l,m~1 y m

> qué dan idea los diferentes valores que puede adoptar 1?
que brevemente cada caso.

que hasta Z= 10 el principio de construccién ordenada (Auf
o building up), con los modelcs de cajas.



significado de los siguientes términos:
‘diferencial

de Clasificacion PeriGdica extendida ubique:
s Trepresentatives (tipicos) o de los grupos A

relacionados (de transicidn) o de los grupos B

‘%’i‘ﬁs lantdnidos son tan parecidos en sus propledades fisicas
y quimicas.

riba la configuracién electrnica de los siguientes itomos

rdo al resultado del problema antericr interprete el
experimental que el sodio, magnesio y aluminio aparezcan
lo comn con valencias 1, 2 y 3 respectivamente.

o varia el radio iGnico a lo largo de un periodo? ;Y a
lo largo de un grupo? Justificar brevemente.

seglin su radio creciente los 4tomos y iones de los gru

B) Na', K, Li"
4) 1,C1,F,Br



o al tipo de unidn correspondiente complete el siguien

cobre clorurc de cloro
sodip
muy baja
muy alto
baja
grande

rrollar con notacién de Lewis las uniones de los siguien
ﬁis\tms
e) ion nitrato;
o sulfiirico f) ion carbonato
do clorhidrico g) cloruro férrico
h) ameniaco '

esperarse de las sustancias cloruro férrico y amo

-10-~



niaco, de acuerdo a su estructura electrénica?.Ejemplifique
con x la segunda.

Dado el elemento X de nimero atémico 19 determinar:

a) su configuracién electrdnica

b) a que periode y grupo pertenece

¢) es un elemento representativo o de transicidn?

d) cudl es su valencia mis prcbable?

e) es metal o no metal?

f) cudl serd la f&rmula mas probable del compuesto formado
por X y el hidrSgeno?

g) idem con el elemento Y de nfimero atdmico 9. Propiedades
generales del compuesto de X y de Y.

h) unién de X consigo mismo: tipo y propiedades de la sustan
cia que forma. '
Justificar brevemente cada respuesta.

5.20, Como puede, de acuerdo al tipo de unidn metdlica explicar la:

a) maleabilidad d) buena conduccidn de la electricidad
b) ductilidad e) brilio
¢) buena conduccidn del

calor

5.21. Describir, explicar y dar sjemplos de cada una de las uniones
“intermolecular.

5.22, Completar con palabras y luego escribir las ecuaciones molecu
lares y idnicas correspondientes:

: a) Acido clorhidrico mds hidréxido de sodic igual ......
b) acido sulflirico mds cloruro de bario igual ..........
¢) hidréxido de potasioc mis cloruro de amonio igual ....
d) nitrato de élata mids cloruro de sodic igual .........




r con palabras y luego escribir las ecuaciones mole
y ibnicas correspondientes:

ido clorhidrico mis hidrfxido de calcio igual ........
cido sulftrice mds hidréxido de potasio igual .........

ares y iénicas balanceadas:
ido silicico mis cloruro de sodio igual .............
) de potasio mis 4cido nitrico igual ............
rbonato de sodio mids &cido clorhidrico igual ...... .
oruro de plata mis 4cido hitﬁco igual ...vieinnnnes .

o de potasio mis cloruro de bario igual .........



TRABAJO EXPERIMENTAL 4

ESTEQUIOMETRIA

-

METODOS DE LAS VARIACIONES CONTINUAS

i6n de relaciones molares, uno de los métodos utilizados
cidén de complejos, es llamado de las variaciones continuas o
entalmente consiste en ensayar la misma reaccidén quimica, en
variacion de la masa relativa de los reactivos, pero mantenien
el nimero de moles. En el recipiente en que se produce el mixi
o) de la sefial de alguna propiedad caracteristica (densidad,
10sa, cambio entdlpico, aparicidén o desaparicidn de un preci-

) se ha alcanzado 1a relici6n molar correspondiente a la férmula
Este método puede extenderse para determinar los coeficien
ién quimica.

de nimero de moles pu
no son lineales en estos casos. Alrededor de la sefial (fend
por los sentidos) mixima o minima es posible,y a veces ne-
» el resultado obtenido ensayando otras relaciones interme-

»de utilizarse masa, volumen etc. pero

a que se cbtenga el maximo de sensibilidad en el punto este-
gt ién puede realizarse grificamente la determinacién colocan
‘moles en abscisas y el valor de la propiedad en ordenadas:
1imo) , que puede ser obtenido por extrapolacién, correspone-
moles de los dos reactivos en un compuestc, molécula o ion

Se coloca en una gradilla 7 tubos de ensayos pequefos nume
que se pondrdn los volimenes de soluciones 0,24 molar de
Ly cromato de potasio que se indican en el cuadro siguien

N s 4 5 6 7
) 0,51,01,5 2,0 2,5 3,0 3,5

04 (m1) 3,5 3,02,52,01,51,00,5






TRABAJO EXPERIMENTAL 5

ELECTROLISIS

En estas experiencias se estudia la electrdlisis de soluciones acuosas
de sales: ioduro de potasio, sulfato de sodio y sulfato de cobre (II). Ca-
da una de ellas se realizan con diversos tipos de electrodos y se debe ob-
servar ¢ interpretar las reacciones que suceden en los electrodos y el com
portamiento de las soluciones.

Electrdlisis de KI en solucidn acuosa

Se dispone de un aparato de electrd-
1lisis que consiste en un tubo de vidrio en
U, y cuyos electrodos son dos barras de
carbén. E1 tubo en U tiene tubuladoras la-
terales para dejar escapar los gases que

Fuente cc

T T T TR IO W T WY

(

se¢ formen. Si carece de tubos laterales u-
se tapones de corcho acanalados que permi-
tan escapar los gases.

. [ 3
ey (MR AT
1

Se afiade suficiente solucidn de KI
0,5 M 1lenando el tubo hasta radio cm por
debajo de cada tubuladora. Se hacen las co
nexiones a la linea y previa consulta al

instructor, se aplica entre los electrodos
una diferencia de potencial de 12-15 vol-
tios. Se deja transcurrir la electrdlisis durante 15 minutos aproximadamen

. Obsérvense y andtense los productos y cambio de color que tenga lugar en
‘el dnodo, donde se produce la oxidacién.

. Escriba la ecuacién de la reaccién observada.

. Idem con el proceso del citodo, donde ocurre la reduccién.

Una vez abierto el circuito, se separan cuidadosamente los electrodos;
ota el olor de la barrita usada como dnodo.

Con una pipeta gotero se extraen 2 ml de la solucién del extremo del



tubo donde estaba el cidtodo (“solucidn catddica') y se coloca en un tubo de

ensayo. Se investiga su acidez con unas gotas de fenclftaleina.

Con la ayuda de la misma pipeta gotero, se extraen 2 ml del liquido
pardo del adnodo (‘'solucidn anédica') y se afiade al tubo de ensayos 1 mi de
tetracloruro de carbono (Cl4 C), benceno o hexano: se tapa y agita el tubo
durante uncs segundos; después de dejar reposar se observan las coloracio-
nes de las dos capas liguidas: la acuosa superior y la organica, inferior.

Cuesticnario

1. Explicar la electrélisis de KI en solucidn acuosa y escriba las ecuacio
nes de cada hemirreaccidon (o sea las reacciones de cada electrodo), de
acuerdo con lo cbservadoc en los puntos b y c.

2. A medida que en el dnodo se separa iodo, éste forma el idn complejo I3
pardo con los iones ioduro de la solucidn electrolitica. Escriba la ecua
cidn para esta reaccidm.

3. iPara qué se utiliza el solvente organico (tetracloruro de carbono, etc.)?

Explique la razdn de la diferente coloracidn de ambas fases.

4. (Qué otro ensayo cualitativo conoce para identificar al 1,7

Electrdlisis de una solucidn de Na, SO4 con citodo de mercurio.

Se usa como cuba electrolitica un tubo de en
sayo® grande en donde se colocan 5 ml de mercurio
y 25 ml de scolucidn acuosa de NaZ S0, 8 {con in-

4

dicadores: azul de bromotinol y fenolftaleina).

Como 4dnodo se utiliza un alambre cuyo extremc no

)

debe 1legar a tocar el mercuric; como cdtodo sec ) '
utiliza otro alambre -embutido en un tubito de vi
drio-, cuyo extremo si debe quedar totalmente en

1

L

el seno del mercurio. thsng\ﬂ

Se hacen las conexiones y se realiza la e-

lectrolisis con 6-9 voltios durante 10 minutos:

(ikltlfnﬁzll
e v by by
P W

Hg

. Cbsérvense y anttense los productos y cambios
de color que tengan lugar en el anodo, donde se
produce la oxidacidn,



. Escriba la ecuacidn de la reaccidon observada,
. Idemcon los procesos del catodo, donde ocurre la reduccién.

Terminada la electrdlisis, se debe limpiar el mercurio por sucesivas de-
cantaciones y agregado de agua, Observar las reacciones que tienen lugar y a-
gregar fenolftaleina al agua de lavado, en un tubo de ensayos. Recuperar el

mercurio y devolverlo al recipiente indicado,

Cuestionario

1. Explicar la electrolisis de una solucidn acuosa de sulfato de sodio con
catodo de mercurio. De las hemirreaccicnes en cada electrodo y justifique

el uso de indicadores.

2. ;Como separa el sodio de su amalgama con mercurio? ;Como se manifiesta la

reaccidén que tiene lugar? ;Qué comprobacién experimental realizaria?

3. S1 no se usara catode de mercurioc, iqué se observaria? Explique y de las

hemirreacciones.

Electrdlisis de sulfato de cobre (II) en solucidn acuosa.

Se utiliza una celda electrolitica constituida por un vaso de precipita
do o una cuba de vidrio, los electrodos son uno de grafito y otro de cobre,

S}

Se cierra el circuito, se hace circular una corriente de 0,5 amperios
utilizando como cdtodo el clectrodo de grafito durante 10 minutos. Observar

las reacciones que han tenido lugar y el comportamiento de la solucidn.

Se interrumpe el pasaje de la corriente eléctrica y sin tocar ninguna

conexién (el instructor cambiarid la polaridad de la corriente), se conecta



nuevamente, en esta circunstancia el electrodo de cobre actlia de catodo.

Interpretacidn de los resultados

1. Explicar la electrdlisis del sulfato de cobre en solucién acuosa en ambos

casos, Escriba las ecuaciones de cada hemirreaccidn.

2. Dibuje un esquema de la celda electrolitica.

Sugerencias: Planificar experiencias para demostrar las leyes de Faraday.

Planificar experiencias para calcular la carga del electrdn.



TRABAJO LXPERIMUNTAL 6

VARIACION LE LA SOLUDILIDAL CON LA TERPERATURA

Se trata de determinar en e¢sta experiencia le solubilidad de una sal
en agua a diversas temperaturas y trazar la curva dc solubilidad corres-

pendiente.

Procedimionto

In un tubo de ensayos de 20 x 200 mm., {ijado con una agarradera a
un soporte, colecar 5 g de KCLO5 (o NOz) y 10wl (medio con una pipeta)
de agua, y calentar hasta disolucidén total., Utilizar un tcrmbmetre para ag2l-

¥
tar y nedir,

Dejar enfriar, agitar suavemente y, cuando aparczcan cristales tomar
la teomperatura; calcular la comcentracidn de la solucién cn gramos Jde sal
por 100 gramos de agua y registrar el dato en la tabla.

Agregar 10 ml Jde agua al tubo de ensayo. Lu concentracion scrd de 5 ¢
de sal en 20 g Je agua. Proceder como en el primer caso Jdeterminando la
temperatura a la cual aparccen los cristales y calcular nucvamente la con-
centracién dJde la solucidn en gramos por 100 g Jdc agua.

Repetir la expericncia, agregando en la probetu 10 ml de agua hasta
una diselucidén con 5 2 de sal por S0 ml de agua o sca un total de 5 cnsa-
yos (si a esta Gltima dilucidn no sc produce precipitacién puede cnfriar-
sc cl sistama con agua).

Si sc desca obtener mds datos on el misno experimento, dgregar por-

ciones de S wl de agaa.

Tabla de valores

Tamperatura “asa de sal  lasa de agua Masa de sal/100 g
de disolvente

# S g 10 ¢ -

~ 5w 20 g -

- & 30 g -

2 5¢ 40 g 2

= 5 50 o =

Interpretacién de resultados

1, Registrar datos en la tabla y calcular las concentraciones.
2. Trazar un grilico: solubilidad (/100 y de agua), en funcidn Jde lu

tenperatura,


http:soluci.�n

-
o I

4,

Dibujar en el siswo gréfico la curva de solubilidad atilizando los da-
tos obtenidos de Tablas de solubilidad.

Comentar la variacion de la solubilidad del (€103 (o Ki0z) con la tem-
peratura, comparamklo sus dutos y los obtenidos de la tabla Jde solubili-
dad.

Sugerencias: Planificar un trabajo andlogo para deteriinar la variucion
de 1u solaubiliuad del nitrato Jde potasio con la tewperatura. Partic de

2 p de nitrato de potasio y 2,5 ul de agua y agregar porciones de 2,5 nl
de agua,

Sobresaturacidn

Sulflato de sedio decahiarato

En un tubo de ensayo pequenio disolver 2.5 g de sullato de sodio deca-
hldratado (S0g%az. 10 1i20) en 1 ml de agua calentando suavementce hasta
su chullicién. Apenas iniciada €sta, decantar a otro tabo igual, scco.
Enfriar con agua hasta aue Laje la tewperatura Je la solucion a 257°C.
Adherir un cristal de la sal s6lida al extremo Jde una varilla o tubo
fino y sumerygirio en la solucidn. Observar y registrar fendmenos visi-
bles y tenperaturas.

Cucstiqpario

;Como reconoce 51 una solucidn cs
a) diluida

1} saturada

¢) sobresaturada?

Una solucidn acuosa conticnc 20 gy de sal cn 80 3 de solucidn, Expresar
su concentracidn cn:

a) aranos Jde sal por 100 g Je agua

b) gramos ue sal por 100 ; de solucidn

11 4cido nitrico concentrauo ticnc 69 g de dcido en 100 g de solucidn,
su Jdensidad es 1.40 2/ml. (Qué volumen y qué peso de dcido nitrico sc
necesita para preparar una solucidon 6 M?

100 2 de una solucién conticne 10 2 Jde NaCl. La densidad de la solucidn
¢s 1.07 g/ml. ;Cudl es la normalidad y molaridad {formalidad) Jel clo-
ruro de sodio?



